PANAMÁ EN SALSA
UN FIN DE SEMANA DE MÚSICA, BAILE Y DIVERSIÓN.

Panamá en Salsa, 3 días de música, baile y diversión; el primer festival de salsa en nuestro país, en el que participarán más de 20 orquestas nacionales en tres conciertos gratuitos, en Panamá (Santa Ana), San Miguelito y Veracruz.  
Este evento es producido por el Ministerio de Cultura y se transmitirá por la pantalla de televisión y todas las plataformas digitales de Sertv.
El Festival, que será del 29 de noviembre al primero de diciembre, es realizado en conjunto con los Municipios de Panamá, San Miguelito y Arraiján.

NOMBRAN TRES NUEVOS MAGISTRADOS EN LA CSJ
Maribel Cornejo Batista, María Eugenia López Arias y de Carlos Alberto Vásquez Reyes fueron nombrados para magistrados principales para la Corte Suprema de Justicia (CSJ).
Los magistrados fueron seleccionados como resultado de un proceso “diferente, único e inédito”, cómo lo calificó el presidente de la República, Laurentino Cortizo Cohen. 
Cornejo Batista fue fiscal en el Ministerio Público (1995-2008), período en el cual se desempeñó al frente de la Fiscalía Superior Anticorrupción; Fiscal de Circuito contra el Fraude Bancario y tarjetas de crédito, y además fiscal de Circuito de Delitos Relacionados con Hurto y Robos de Vehículos.
López Arias es funcionaria de Carrera Judicial con más de 29 años de experiencia en el Órgano Judicial. 
[bookmark: _GoBack] Vásquez Reyes fue durante dos períodos seguidos Presidente del Colegio Nacional de Abogados; se desempeñó como asesor jurídico de varias entidades y fue presidente de la Academia Panameña de Derecho Administrativo. 
Los nombramientos deben ser sometidos a consideración de la Asamblea Nacional para su ratificación. 






