SERTV EN EL BÉISBOL.

Sertv mantuvo el paso con las mejores transmisiones del béisbol nacional en el partido donde el equipo de Chiriquí derrotó a Panamá Metro dejando el pizarrón 12 a 6 en el partido del 77 Campeonato Nacional de Béisbol Mayor Copa Banco Nacional. El encuentro se jugó ayer domingo en el estadio Remón Cantera.
Chiriquí conectó 12 imparables y jugó sin errores, mientras que Panamá Metro dispersaba 5 imparables con un error en el terreno de juegos.
Xavier Quiroz de 5-2, un "homerun" con 4 empujadas y 3 anotadas, Jorge Bishop de 5-1, bombazo, una empujada y una anotada e Iraj Serrano de 4-1 con cuadrangular para asegurar la victoria del equipo chiricano con 2 carreras empujadas para ser los mejores.
Por el equipo de Panamá Metro, Eduardo Thomas de 4-1 con cuadrangular, el primero en su carrera beisbolística con una carrera empujada y una anotada, David Escobar de 3-1 con doble de 2 carreras empujadas, 1 anotada y Jairo Carrillo de 2-1 con una empujada y una anotada para ser los mejores por el equipo de Panamá Metro.
Gana el partido Harold Arauz y lo pierde Issac Monroy.
Este partido significó el cierre de un gran fin de semana en el que se transmitieron seis encuentros y los televidentes pudieron interactuar con mensajes y saludos en pantalla con la etiqueta #BéisSertv. Esta es una innovación que se hace por los panameños que en las actuales circunstancias, no ha permitido la presencia de público en los estadios. Con ello, los fanáticos pueden desde sus hogares, apoyar a cada uno de los equipos.
El pasado viernes comenzó la gran faena de producción deportiva con la victoria de Herrera sobre Chiriquí 7 carreras por 0. A segunda hora la leña roja de Coclé se mantuvo ardiendo con la victoria sobre Los Santos.
El sábado Metro dio cuenta de los vaqueros del Oeste.
